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- Bcé xuBoe Ha nnaHete He MOXeT 0DONTUCH
0e3 Boaobl. Bogoa Bxoout B coctaB noboro
opraHuama. B opraHname 4enoBeka Boja
3aHMMaerT 2/3.

— K coxaneHuto, YernoBek HEGPeXXHO OTHOCUTCSH K
npupoaHbiM OoratcTtBamMm. 3aBoabl, (abpukn,
aBTOMOOUINN 3arpAsHAOT BOA4Y, CnMBasi B PEKU
NPOU3BOACTBEHHbIE U BbITOBLIE OTX0Abl. Camble
onacHble U3 HUX HedTenpoayKTbl, 3TO OEH3UH,
MaLUMHHOE Macsio, KEPOCUH U T.A.




Jkonornyeckaa oocraHoBka B . MockBe.

2Konornyeckan obcraHoeka B r. Mockee

- BnaronpuaTHO

OTHOCUTENBHO
BnaronpuUATHO

HeGnaronpuaTHO

KpanHe
HEeGNaroNpUATHO

s APaﬁouu, M3 KOTOPBLIX
nocrynaer Hasbonswee
KOnNUYecrso anob or
Haceneuun
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YyeHble noacuutanu, 4Y4to B . MockBe
nonagaer B PeKn C 3aBOoAOB U (pabpuk
205 000 T. BpeaHbIX BeWeECTB B rod, C
Xunboix gomoB crnmBaetcd Ha 35 000 T
MEHbLLE, 4YeM C 3aBoOoB, a ¢C

aBTOTpaHCNopTa B 2 pa3a MEeHblUe, YeM C
XUNbIX JOMOB.

CKONnbKO BCEro TOHH OTXOO4OB MnonagaeT B
pekn MockBbl 3a rog”?



PeweHue

) 205 000 — 35000 =170 000 (T.) - c *xunbix gomoOB;
2) 170 000 : 2 = 85 000 (T.) — c asTOTpaHcnopTa;
3) 205000+ 170 000 + 85 000 = 460 000 (T.) - BCero 3a 1 rop.



/Ha CBMHUOBOM 3aBoge B% o
ucnonb3yeTcs 5 duneTpoB

OUYMNCTKM. OpHoro dunbTpa
XBaTaeT Ha 24 TOHHbI Bo3ayxa. Ha
3aBope no U3roToBJIEHUIO
NMacTUKOBbLIX wu3penun, B roa
ucnosb3yeTcs 10 duneTpoB
OYMCTKN. 3a nocnepgHue 2 ropa,
TamMm ouyuctunm 240 TOHH BO3AyXa.
A Ha 3aBoge NO WU3roToBJIEHUIO
pPe3MHOBLIX WU3QerIKk, OYUCTUNK
144 TOHHBLI BO3gyxa 3a roa, T.K.

ogHoro ¢unbTpa xBaTaet Ha 18
W BO34yXa. /

3anuwuTe AaHHbIe NO YCMIOBUIO 3a4a4uM B Tabnuuy

CKornbko Bo3AyXxa
oyumctunum 3a 1 rog Ha
CBUHLOBOM 3aBoge?

Ha CKONMbKO  TOHH
xBaTaeT 1 puneTpa Ha
3aBoAe MJIacTUKOBbIX
nspenun?

Ckonbko  duneTpoB
HY>XHO 3aBoay
pPe3MHOBLIX U3Oenun

Ha non roga?

"

MR ED




>
% YcnoBue 3agaydu B Tabnuue

- 3aBoa 3aBopg
CBMHLUOBbIN
NNacTUKOBbLIX PEe3UHOBbLIX
3aBop » y
n3genmum nageinnum

Kon-so ¢mnsTpoB B ropg, (LT.) 5 10 -
1 counTp ounwaert (T1.8.) 24 ? 18
OuunwieHo 3a 1 ropa (T.8.) ? - 144
OuunweHo 3a 2 roaa (1.B.) - 240 -

1. Ckonbko Bo3ayxa ouynmcTtunum 3a 1 rogq Ha CBMHLOBOM 3aBopae?

2. Ha ckonbKo ToHH xBaTaeT 1 chunbTpa Ha 3aBoAe NJIaCTUKOBLIX
nspnenun?

|

3. CkonbKo hMnbTPOB HYXXHO 3aBOAY PE3UHOBLIX U34eNMn Ha non
ropa?
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PeweHue

) 24 - 5=120 (T.B.) —3a 1 rog Ha CBMHLOBOM 3aBoje.

) 240 :2=120 (T.B.) — oyuwaet 1 hunTp 3aBOoAa NNACTUK.
n3gernuvu.

) 144 : 18 = 8 ((b) — Kon-Bo ¢ounbTPOB B rog Ha 3aBope pes.
n3gernuvu.

- ) 8:2=4 (Cb) — Kon-Bo ¢ounbTpoOB Ha 6 MecsueB 3aBoAy pes.
n3gernuvu.




% OTBerT:

3a OOMH roa Ha CBMHLUOBOM 3aBoAae
ounwaroTt 120 ToHH Bo3ayxa; 1-ro domnbTpa
Ha 3aBoAe MNacTUKOBbLIX U34eNU xBaTaeTt
Ha 120 ToHH Bo3ayxa; 3aBoAy pPe3UHOBbLIX

n3genMnm Ha non roga Heobxogumo 8
unbTPOB.

1

DM H{A st




